Nasz System

Ogólny zarys:

- system naturalny 

- 2 silne


- 2 trefl – forsing do dogranej


- przeskok forsuje do dogranej


- Blackwood, Gerber, sprinter

Otwarcia:
1T            a) 12-14 PC na składzie zrównoważonym

    b) 11-14PC z treflami

    c) 15-17PC z treflami na składzie zrównoważonym

    d) 18-21PC na składzie zrównoważonym

                e) 18-21PC z treflami

1K           11-17/18PC 5+kar (wyklucza 5C/P)
1C           11-17/18PC 5+kierów (wyklucza 5P)

1P           11-17/18PC 5+pików 

1BA        15-17/18PC na składzie zrównoważonym (może być młodsza piątka)

2T            forsing do końcówki (min. 9 lew na ręku)

2K/C/P    17-21PC 5+K/C/P (8,5-9 lew)
2BA         22-24PC skład jak na 1BA

3T/K/C/P 6-9PC 7kart w kolorze (klasyczny blok)

3BA         9-13 AKDxxxx w treflach lub karach

4C/P        do 11PC około 8 lew na kierach lub pikach

1 TREFL

1T 
          -pas (0-4 min 4T)

-1K (0-6 s. dowolny lub 11 z K)

-1C (7-11 i 4+C);

-1P (7-11 i 4+P)

-1BA (7-11PC i brak starszej 4)
-2T (10-12 i 5+T)
-2K (13+ i 5+K INWIT)
-2C (13+ i 5+C INWIT)

-2P (13+ i 5+P INWIT)

-2BA (13+PC może być starsza czwórka forsing do końcówki)

-3T (13+PC 6+ trefli forsing do końcówki)

-3BA (13-16PC w zasadzie bez starszej czwórki, do gry)

1T
1K


-1C/P (12-14PC, 1C wyjątkowo z trzech 3-3-3-4 lub 3-3-4-3)

-1BA (18-21PC nie wyklucza starszej czwórki)


-2T (12-16/17PC bez starszej czwórki) 


-2K/C/P (18-21PC 4K/C/P i 5+trefli tzw. Rewers)

-3T (18-21PC 6+trefli)

1T
1K

1BA(18-21PC)
Licytacja jak po otwarciu 1BA (transfery, stayman)

1T
1C


-1P (12-14PC 4P)


-1BA (12-14PC brak starszej czwórki)

-2T (12-14/15PC naturalne !nie forsuje!)

-2C (12-14PC 4 kiery)

-2K/P (16-21PC rewers 4K/P i 5+trefli)

-2BA (18-21PC nie wyklucza 4 kierów ani 4 pików !!forsing!!)

-3T (17-21PC 6+trefli !!forasing!!)

-3C (15-17PC INWIT !!4 kiery i 5+trefli lub 4-1-4-4!!)

-4C (16-18PC dobry układ 4 kiery i 5+trefli)

-3P/4K (krótkość 4 kierów i 5+trefli bardzo silna ręka)

1T
1P


-1BA (12-14 skład zrównoważony)


-2T (12-14/15PC 5 + trefli)


-2K/C (16-21PC 4kara/kiery i 5 trefli !!forsing!!)


-2P (12-14PC 4piki)


-2BA (18-21PC nie wyklucza starszej czwórki)


-3T (17-21PC 6+ trefli)


-3P (14/15-17PC 4 piki INWIT !!4piki i 4+ trefli!!)


-4P (16-17PC  4 piki dobry układ)

1T
1BA


-pas (12-14PC)


-2T (12-14PC naturalne)


-2K/C/P (4K/C/P i 5 trefli)


-2BA (15-17PC 5+ treli INWIT)


-3BA (18-21PC)

1T
2C

-2BA (brak 3 kierów, forsing)


-3C (3 kiery, forsing ) 


-3BA (12-14PC brak aspiracji szlemikowych)


-4T (pytanie o asy na uzgodnionym kolorze)


-4C (12-14PC 3-4 kiery)

1 KARO

1K
-pas (0-6PC)


-1C (6/7-12PC 4+ kiery)

-1P (6/7-12PC 4+ piki)

-1BA (7-10/11PC brak starszej czwórki)


-2T (10+ PC 4+ trefle)


-2K (7-9/10PC 4+ kara)


-2C/P (13+ PC 5+C/P)


-2BA (13PC forsing nie wyklucza 4C/P)


-3T (13+ PC 6+ trefli)


-3K (10-12+ PC 3+ kara INWIT najcześciej do 3BA)

1K
1C


-1BA (12-14PC brak starszej czwórki)


-2T (12-15/16PC 5 kar 4+ trefli)


-2K (12-15PC 6+ kar)


-2C (12-14PC 5+ kar i 4+ trefli )


-3C (15-17PC 5kar i 4 kiery INWIT  do 4C)


-4C (17-19PC 5 kar i 4 kiery)

1K
1BA


- pas (12-14PC)


-2T (12-15PC 5 kar i 4+ trefli)


-2K (12-15PC 6+ kar)


-2C/P (16-18 5 kar i 4C/P)

1 KIER (C)
1C 
-pas (0-5/6PC)


-1P (6-12PC 4+ pików)


-1BA (7-10/11PC brak 4 pików i 3 kierów)


-2T (9/10-12PC i 4+ trefle)


-2K (9/10-12PC I 5+ kar)


-2C (6-9PC o 3+ kier)


-2P (13+ PC I 5+ pików)


-2BA (13+ PC forsing nie wyklucza fitu kierowego)


-3T/K (13+ PC 6+ T/K forsing)


-3C 10-12PC INWIT do 4C lub 3BA)


-3BA 13-17/18PC brak 3 pików i 3 kierów)

-4T (pytanie o asy na uzgodnionych ierach)

-4C (zamknięcie licytacji 4+kier + układ )
1 BEZ ATU

1BA
-pas (0-7/8PC skład zrównoważony)


-2T (8+ PC i co najmniej jedna starsza czwórka)

-2K (0+ PC i 5+ kierów)


-2C (0+ PC i 5+ pików) 

-2P (0+ PC i 6+ T/K)

-2BA (8-9PC INWIT do 3BA)


-3T /K (6+ T/K z dwiema starszymi figurami)


-3BA (10-15PC skład zrównoważony)

1BA

2T


-2K (brak starszej czwórki)


-2C (4 kiery nie wyklucza 4 pików)


-2P (4piki brak 4 kierów)

1BA

2T

2C/P

-2BA (8-9PC INWIT z drugą starszą czwórką)



-3T (!! pytanie o dalszy skład)



-3BA (10-15PC z drugą starszą czwórką)

1BA

2T

2C/P

3T


-3K (cztery kara)


-3C/P (skład 3-3-4-3)

-3BA (cztery trefle)

1BA

2K


-2C (przyjęcie transferu 90%)

-3C (16/17PC i 4 kiery)
1BA

2K

2C

-pas (0-7PC)



-2BA (8-9PC 5-3-3-2)


-3C (7-9PC i 6 kierów)


-3BA (10-14/15PC 5-3-3-2)



-4C (9-13/14PC o 6 kierów)



-2P/3T/3K (naturalne forsujące na czwórce min)

1BA

2C



-2P (przyjęcie transferu 90%)


-3P (16/17PC i 4 piki)

1BA

2BA


-pas (15-16PC)


-3BA (17/18PC lub 16PC i młodsza 5-ka)

1BA

3T/K(6 +   z dwiema figurami)

-pas (same blotki w tym kolorze)


-3BA (A lub K lub D w tym kolorze)

NIE wolno licytować 4T/K
2 TREFL (ACOL)
2T
-2K!( negat brak 3 kontroli As=2, K=1)


-2C/P (5 + w kolorze i min 3kontrole)


-2BA (układ zrównoważony min 3kontrole)

2T

2K


-2C/P / 3T/K (kolor 5+)


-2BA (układ zrównoważony)

2T

2K

2BA

-3T (stayman)



-3K (transfer na kiery)



-3C (transfer na piki)



-3P (dobra 6T/K
aspiracje szlemikowe)


-3BA (do gry)
2T

2BA


-3T (stayman)

-3BA ( brak zainteresowania kolorami starszymi)
INNA LICYTACJA PO OTWARCIU 2T NATURALNA

NIE WOLNO PASOWAĆ PRZED MIN. 3BA
SILNE 2
2K/C/P około 8-8,5 lew na kolorze 6+  lub bardzo dobrym 5+)
2K/C/P-pas (0-3PC bardzo rzadko)


-2C PO 2K i  2P po 2C (kolor 5+  od 4PC)


-3K po 2K (licytacja pod kątem 3BA)


-3C po 2C (INWIT szlemikowy) po 2P naturalnie 5 +  )


-3P po 2K/C (6 +  pików INWIT szlemikowy)


-3P po 2P (3+ piki INWIT szlemikowy)


-4C po 2C i 4P po 2P (fit 3+  do gry 4-10PC)

2 BEZ ATU
2BA
- pas (0-3PC skład zrównoważony)

-3T (4+  PC i co najmniej jedna starsza czwórka)


-3K (0+ PC i 5+ kierów)


-3C (0+ PC i 5+ pików) 


-3P ( 4+ PC i 6+ T/K)


-3BA (4-9/10PC skład zrównoważony)


-4T (pytanie o asy)


-4BA (10-12PC INWIT do 6BA)
KLASYCZNY BLOK

3T/K/C/P to ADxxxxx lub  KDxxxxx bez innego asa i króla

3T/K
-pas (w 90%)


-3BA (trzymam pozostałe kolory i mam figurę lub 3 blotki)
3C/P
-pas (w 90%)


-4C/P (mam 3-4 lewy i min 2C/P)


-6C/P (z bilansu)

3 BEZ ATU
3BA
to pełny młodszy kolor AKDxxxx

3BA
-pas (mam trzymania w pozostałych kolorach)


-4T (chcę grać 4T lub 4K)


-4C/P (mam samodzielny kolor i chce grać 4C/P)


-5T (do gry jeśli mam trefle albo 5K jeśli mam kara)


-4BA (jeśli masz 8 kart licytuj szlemika)

4 KIER (C)/ PIK
4C/P to około 7-8 lew na co najmniej 7-mio kartowym kolorze
4C/P
-pas (w 90%)


-4BA (pytanie o asy)


-6C/P (mam 4 lewy)

SPECJALNE KONWENCJE

· GERBER

4T jest w 99% pytaniem o asy

4T
-4K (0 lub 3 asy)

-4C (1 lub 2 asy)

-4P (2 asy i 0 króli)

-4BA (2 asy i 1 król)

-5T (2 asy i 2 króle)

-itd.

· BLACWOOD

4BA jest w 99% pytaniem o asy

4BA
-5T (0 lub 3 asy)


-5K (1 lub 4 asy)


-5C (2 asy i 0 króli)



-itd.

· SPLINTER

Podwójny przeskok wskazuje fit 4 i krótkość w kolorze licytowanym

1C
3P/4T/K (4 + kiery i 0/1 P/T/K i 12-15PC)
1P
4T/K/C   (4 + piki i 0/1 T/K/C)


LICYTACJA PO INTERWENCJI PRZECIWNIKA

N
E
S 
1T
wejście kolorem

 -1BA (7-10/11PC z trzymaniem)

na wysokości 1

 -przeskok 2BA (13 + PC i podwójne trzymani)



 -kolor przeciwnika (13 + PC pytani o trzymania)



 -przeskok kolorem (13 + PC)



 -kolor na wysokości 2 bez przeskoku (nie forsuje)




 -ktr (7/8 +PC możemy grać w pozostałe kolory)
1K/C/P
ktr

 -rktr (10PC bez fitu lub 12PC z fitem zaprasza do 
 
  kontrowania przeciwnika)

1T/K/C/P
1BA

 -ktr karna od 10PC 




 -inna nie forsuje

1BA
ktr

 -pas (do gry)




 - inne tak jakby nie było kontry




 -rktr (7 + PC próba złapania przeciwnika na grę




   z kontrą)

LICYTACJA PO KONTRZE WYWOŁAWCZEJ I PASIE PRZECIWNIKA
N
E
S
W
1T
ktr
pas
 -1K (negat 0-7PC lub do 11PC z karami)



 -1C/P/BA i inne (tak jak by E otworzył 1T)

1K
ktr
pas
 -1C (negat 0-7PC)




 - inne (7 + PC zgodnie z ogólnymi zasadami)

1C
ktr
pas
 -1P (negat 0-7PC)




 -1BA (naturalne 7-10PC)

1P
ktr
pas
 2T (negat 0-7PC)  [image: image1.png]



